
DOS AGUJAS
Patrones

Pag. 1

KIT
BUFANDA 
+ GORRO



punto derecho del lado revés del tejido 
punto derecho 

punto revés del lado revés del tejido 
punto del derecho

tejer 2 puntos juntos del derecho 

tejer 2 puntos juntos del revés

MATERIALES 
Hilado: Granizo. 60% Royal Llama 40% Seda Bourette
8 Madejas (2 madejas para el gorro, 6 madejas para la 
bufanda).

Agujas nro. 4 (Bufanda)  y  4.5 (Gorro)

PUNTOS EMPLEADOS 

 
 

INSTRUCCIÓN GORRO
 
1- Montar 120 puntos y tejer 80 pasadas en canelón (rib 2x2). 
 
2-PASADA 81 Una vez finalizado el canelón, tejer de a 2 puntos 
juntos. Los puntos del canelón del derecho, tejerlos juntos del 
derecho y los puntos del revés, tejerlos juntos del revés. 

3- Tejer las siguientes 9 pasadas en 1 x 1. 

4-Terminación en la última pasada enhebrar un hilo para ajustar
luego. 

5-Coser laterales . Las primeras 20 pasadas del lado externo, para 
que las costuras permanezcan ocultas  en el doblez del borde.  
Coser el resto del gorro del lado interno. 
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Coser 20 pasadas
del lado externo 

Coser el resto del 
lado interno



Montar 120 puntos 

Enhebrar un hilo en la última pasada para ajustar

Realizar 12 pasadas
en canelón 1x1 

Realizar 60 pasadas
en canelón 2x2
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INSTRUCCIÓN
BUFANDA 

1- Montar 58 puntos en 
canelón (rib 2x2)., hasta 1.60 m 
de largo.     

2-Cerrar los puntos (cerrar los 
puntos de derecho  y los de 
revés del revés).

3-Hacer flecos y agregarlos 
sobre los derechos del 
canelón.    
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